ENOTHTA: AANTEBPIKEZ NMAPAZTAZEI2

1. Na onuewoete v’ 610 Kouti Simha amd kdbe ML OO TIG TIOPAKATW OAYVEPRPLKEC TTAPACTACELS TIOU

elval povwvupa. (. 1)
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2. No CUMTANPWOETE TOV MOPAKATW TIivVaKaL: (1. 2)
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3. Na KAveTe TIG MPAEELS: (1. 2)

(@) 3x°+57°+ 2° =
B) 2 2" ~Tx+2y" 51 +3=
(V) (3ay)(-4x°e’) =

(6) (—51//)(1//3 — 6y +1) =

4. Aivovtat ta moAvwvupa p(y) = x° +2x -5 kat q(y) = ¥ —5. Na urooyioerte: (p. 3)
(@) p(x)—a(x)= (B) a(x) - p(x) =

5. Na ypayete Ta avanmtuypata (Le T Xpron TaUToTATWV) oTnV Mo anin popdn: (1. 4)
(@) (x—2)(x+2)=
(B) (+5) =

2

(
(v) (21//—1)(1+ 21,y) =
(6) (4;{—3)



6. Na yapaktnpioete KaBeuld amod T EMOUEVEC MpoTAoels Pe (Z), av eival owoth kat pe (A), av ival

AavOaopévn, Balovtag o€ KUKAO TO CWOTO YPA AL,
(o) To dBporopa 600 povovOiL®Y gival TAVTOTE LOVAOVULLLO.

(B) Av p(x) = x* -2y -1 t6te p(3)=2.
(7) H alyePpuch mapdotacn 2> —3y° eivor povévopo.

(8) To ywvopevo VO OOV LOVOVOL®V e avTIOETOVG GLUVTEAEGTEG 1G0VTOL LE UNOEV.
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(1. 2)

7. To ywopevo 6Uo aplBuwv eival 48 kal n dtadopd toug 8. Na Bpeite To ABpoloUA TWV TETPAYWVWV

TOUG.

8. Na amodeifete v tautdtnTa (20 —3)2 —da(a-3)-a*=(3-a)(3+a).

(1. 2)

(n.2)

9. Na unoloyioete to EUPASOV TOU YPAUUOOKIOOUEVOU OXAUATOG, av AEZH TeTpAywvo TAEUPAS y + 2 Kat

ABI'A opBoywvio dtaotdoewv 2y +1 kot 2y —1. H andvinon ocag va 600el otnv mo amAn popodn,

OUVOPTACELTOU ¥ .
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